Задание для группы 27-1б


Самое главное печатаем курсовой проект, все до токов КЗ!!!


14.04.2020 вторник


1. Изучить тему урока, прочитать учебник и написать краткий конспект Л.Д. Рожкова - Электрооборудование электрических станций и подстанций.pdf стр.85-90


2. Перейти по ссылке, повторить тему, читать внимательно, вопросы составлены по информации которая в этом уроке. Ответить на вопросы правильно, когда отвечаете можно подглядывать ответы в учебнике.


Критерии оценивания: 90-100% это5, 70-90% это 4, 50-70% это 3





https://coreapp.ai/app/player/lesson/5e93e5fe52b6fd3444290f43/1 





16.04.2020 четверг 





2. Начнем решение не сложной задачи. При решении задачи пользуемся учебником  Л.Д. Рожкова - Электрооборудование электрических станций и подстанций.pdf


Решите задачу (расчет в относительных единицах):


Рассчитать токи КЗ на ПС 35/10 кВ (КЗ в цепи, питающейся от шин энергосистемы неизменного напряжения). 
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Рис. 1 Схема ПС 35/10 кВ


Мощность системы - Sном с=2500 МВА  


Сопротивление системы в относительных единицах - Хном с=5 о.е.


Трансформаторы на ПС — ТМН-2500/35, напряжение короткого замыкания этого трансформатора   Uк=6,5%


Длина линии приходящей на ПС - l=17 км


 


 








Решение


1. Составляем расчетную схему. 


На ней должны быть все данные которые нужны для выполнения расчетов. Сопротивления коммутационных аппаратов не учитываем, так как они намного меньше чем сопротивления трансформаторов, линий и системы.
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Рис. 2 Расчетная схема ПС 35/10 кВ


Все данные кроме средних напряжений есть в условии задачи. Средние напряжения смотрим в учебнике стр. 97


 


2. Составляем схему замещения. В учебнике смотрим как надо произвести замещение. Стр. 100.
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Рис. 3 Схема замещения ПС 35/10 кВ





3. Теперь надо определить сопротивления Х1, Х2, Х3, Х4. 


Формулы на странице 104, Таблица 3.4. Формулы берем для расчета в относительных единицах. Базовую мощность можно взять любую, обычно для удобства считают что Sб=1000 МВА. 


Сопротивление системы Х1
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Сопротивление линии Х2


 


худ посмотрите в таблице 3.1 стр. 98 


Сопротивление трансформаторов Х3=Х4
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Обратите внимание что хт% это напряжение короткого замыкания. А мощности базовую и номинальную трансформатора надо подставлять в одинаковых единицах (обе в МВА или обе в кВА)





Задание: Рассчитайте сопротивления Х1, Х2, Х3, Х4.


Ответы отправьте по электронной почте. 


На следующих уроках продолжим решение.


